

消防员:高温“烤”验 穿着“棉衣”去救援



记者走基层

夏季三伏天气里,炎热的高温让人稍稍在户外活动一会儿,就会汗流浹背。穿着厚厚的“棉衣”救援服去战斗,又是怎样的一种体验呢?常常是湿透了的衣服,一会儿就被烘干,可没过多久,汗水便又打湿了衣服。对于高温下的消防员来说,一天这样循环五六次更是家常便饭。



“流动票箱”提名“当家人”

什么样的人能够成为带领群众致富奔小康的“当家人”“领头雁”?如何公平、公正、公开地选出绝大多数人满意的村民委员会班子?怎样才能提高选民参与村民委员会换届选举的热情?这几乎是每届村民委员会换届选举中最让人关注的几大焦点了。今年笔者见证了蒙城县许疃镇村民委员会换届选举工作中的点点滴滴,许多新机制、新气象扑面而来。

“你们想的真周全,有了这流动票箱,我们既享受了自己的合法权利,又不耽误我在家带小孩,就是辛苦你们了。”一位正忙于带孩子的选民对抱着流动票箱、满头大汗的工作人员说。

8月7日,是该镇第十届村民委员会换届选举提名候选人的日子,当天正值立秋节气,太阳的脾气陡然就大了起来,火辣辣的。这天,该镇许疃村负责流动票箱投票选举的36位同志奔走在村庄院落、群众家中,为部分忙于家务、行动不便而不能去中心会场投票的选民送去提名选票,保证他们依法享有自己的合法权利。

“本人不会写字的可以由家人代为填写、根据自己意愿在姓名栏内填写符合相应职务资格的候选人姓名……”每到一户,工作人员根据选民花名册发放提名票后,便会一一详细地向选民讲解投票规则,耐心解答群众心中的疑惑,选民认真填写好提名票后,都会慎重地把提名票投到流动票箱内。

“流动票箱不仅提高了选民参选的积极性,增强了换届选举的公信力,也方便了部分因健康、家庭、年龄、交通等原因无法到现场参加提名投票的选民,受到群众的一致好评。”该镇换届选举领导小组负责人介绍说。

“我镇在村民委员会换届选举过程中,成立了14个选区,每个选区除设立1个中心会场外,为方便年老体弱、行动不便、居住分散的选民都能行使自己的选举权利,采取了‘划片包干、投票签名、选票核算’的措施,共设置84个流动票箱,选派260名政治思想素质好、熟悉选举法规、了解选举工作程序、责任心强、有一定文化知识的选举工作骨干担任流动票箱工作人员,把提名票送到不能来中心会场投票的每位选民手中,确保每一位有选举权的选民都能够依法行使自己的权利,选出自己心目中的‘当家人’。”该镇负责人介绍说。

(李秋阁)



厚厚的战斗服是消防员训练和救援的所需装备



训练结束后,罗来皓正在整理装备

训练场就是实战场

“依次排队进行,注意安全,开始!”8月8日上午9点,火辣辣的太阳已经高高升起,亳州消防特勤中队的战士们顶着烈日在集训,战士们的皮肤在阳光的直射下,显得越发黝黑发亮。

进入夏季,气温升高,火灾和水中打捞等救援更加严峻,即使酷暑难耐,对于

消防队员来说集训一刻也不会放松,反而要比其他季节更加严格。每天从早到晚,他们都安排有训练任务,当天上午训练的就是模拟高层火灾起火后的训练科目。

此时的室外温度已有38℃,地面温度更是炙热难耐,第一个参加训练的1997年出生的战斗员张皓林,加入消防队伍的四

年里,日复一日的训练、救援,对他来说早已习惯。

在队长的一声号令下,张皓林立刻穿着厚厚的战斗服,背戴空气呼吸器,手持水带,边接水带边快速爬楼梯。6层楼左右的高度,只用了大约一分钟,记者两手空空,紧随其后,已是气喘吁吁,满身大汗。

“棉衣”包裹下的汗流浹背

“我们平日里训练都是模拟真实火灾的现场,装备穿戴都是和真正出警是一样的。”张皓林介绍,厚重的防火服、防火鞋、消防帽、报警器、空气呼吸罐等装备是每个火场消防员的标配,这一身装备下来至少有十多公斤。

厚重的战斗服,隔热性能好,身体的

热量根本出不来,汗水全部吸附到衣服里,训练时衣服越穿越重。现场救援时,除了这些装备,消防员还都要拿着沉重的消防器材,火灾现场烤人的火焰,夏季的高温天气,再加上厚厚的“棉服”包裹,每次消防员出警结束后,大家的消防鞋和防火服都能直接倒出水来。

“救援的时候靠火焰太近,温度特别烤人,实在受不了的时候,我们就直接往全身喷水,烤干后再继续喷水,直到救援结束。”同为消防战斗员的罗来皓说,灾难和险情是难以预料的,作为一名消防员,只有平时严格训练,练就一身过硬本领,才能在危险中完成完美“逆行”。

把汗水伤痕看成奋斗的见证

罗来皓介绍,夏季高温天气里,一天下来,衣服从湿透到干,至少循环五六次。每日的生活就是训练场和救援现场,即便是一年最热的时候,训练也从来不能停止。

高层火灾救援科目训练结束后,是短暂的休息,队员们打开厚厚的战斗服想透

透气,然而被汗水打湿的衣服还没来得及及晾一晾,指挥员的指令再一次响起,进行负重长跑。“跑起来,冲到底,快,快,往前冲,步子大点……”操场上,指挥员声音高亢响亮,激励着战士们快速奔跑。战士们一个个汗如雨下,却没有一个人停滞不前。

“在部队里有这样一句话,你有你的空调房,我有我的训练场,365天只要人民需要,我们一直都在。”罗来皓说,无论是汗水还是伤痕,酷暑亦或严寒,对于消防员来说,时刻都在备战状态,最好的回报就是能成功完成每次救援。

(记者 李锦文/图)

公告

王霞于2017年5月19日与亳州万达广场投资有限公司签订了《商品房认购协议》,订购亳州市谯城区万达广场A-154#商品房。

按照《商品房认购协议》约定,该客户应在《商品房认购协议》签订后的约定时间内与亳州万达广场投资有限公司签订《亳州市商品房买卖合同》以及相关文件,但是该客户超过约定时间,未与亳州万达广场投资有限公司签订该房源的《亳州市商品房买卖合同》及相关文件,已经构成违约。

按照约定亳州万达广场投资有限公司直接没收该房源所缴纳定金,并将所购商品房另行销售。特此公告。

亳州万达广场投资有限公司
2018年8月9日

补充公告

我局会同市公共资源交易中心于2018年8月1日在亳州晚报10版发布《国有建设用地使用权出让公告》(亳国土告字[2018]8号)中,其中2018-55号地块的竞买条件现调整为“1.竞买人应单独申请,不接受联合竞买;2.竞买人应具有房地产一级开发资质,竞买人或其母公司为上市房企”。报名截止时间调整为2018年8月29日17时,挂牌时间调整为2018年8月30日至2018年9月10日上午10时止,拍卖时间调整为2018年9月3日上午10时,其它条件不变。

亳州市国土资源局
亳州市公共资源交易中心
2018年8月9日